
ZANIMIVA POBUDA IZ OBCINE MOSTE-
POLJE

Boljši časi za Šmarno goro
Med Šiškarji bi najbrž težko

našli koga, ki vsaj enkrat ni obi-
skal priljubljene Šmarne gore.
To kar je Triglav za Slovenijo je
Šmarna gora za Ljubljano. Ta
izletniška točka je iz leta v leto
vse bolj obiskana, ki je kot na-
lašč za sprostitev in začasen beg
od hrupa, pločevine in betonske
sivine.

V sredstvih javnih občil smo
nedavno tega slišali pa tudi brali

potem smo v Ljubljani tudi spo-
sobni, da ohranimo vsaj del
šmarnogorske kulturne dediš-
čine.

Akcija »Podarim-dobim« do-
kazuje privrženost smučarskemu
športu in o njej lahko govorimo
kot o slovenski akciji. Ce nam je
uspelo dograditi in obnoviti dom
na Kredarici, menimo, da tudi
tako znano gostišče ne bi smelo
biti prevelik zalogaj za Ljubljan-

o negotovi usodi šmarnogorskih
naravnih in kulturnih znameni-
tosti, sem sodi tudi hiša častitljive
starosti - 300 let. Preurejena je
v gostišče, ki jo že 14 let ima
v najemu Mihael Ledinek, ki se
trudi postreči slehernega obisko-
valca. Toda ustrezne inšpekcij-
ske službe nameravajo gostišče
zapreti, ker več ne ustreza pogo-
jem gostinske dejavnosti.

Toliko bolj pa je zanimiva de-
iegatska pobuda, pa ne iz naše
občine, na čigar terenu je Šmar-
na gora, pač pa iz drugega konca
Ljubljane: iz krajevnih skupno-
stih Dušan Kveder-Tomaž in Jo-
že Moškiič-Ciril občine Moste-
Polje: »Ce smo bili v Jugoslaviji
sposobni organizirati še tako
drage prireditve kot so denimo,
olimpijske in mediteranske igre,
univerziada in še vrsta drugih,

čane in šir.šo družbeno skup-
nost »Žato predlagamo, da stro-
Kovna MUZI/H is.omunaine skup-
nosti odpre poseben žiro račun
za zbiranje sredstev potrebnih za
obnovo objekta na Smarni gori,
ki ga je že dodobra načel zob
časa. Pravtako predlagamo, da
se ustanovi poseben odbor v ka-
terem naj bosta zastopana tudi
predstavnika Zavoda za spome-
niško varstvo in Skupšine komu-
nalne skupnosti ljubljanskih ob-
čin. Brž ko bo odprt poseben
žiro račun, bo krajevna skupnost
Dušan Kveder-Tomaž nakazala
100.000 dinarjev«, je med dru-
gim zapisano v delegatski po-
budi.

Pobuda • vsekakor pohvale
vredna. Morda se bodo zdaj tudi
v naši občini zsanili.
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